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Sąd Rejonowy w Żaganiu w związku z prowadzonym postępowaniem na usługi społeczne i inne szczególne usługi – zamówienie o wartości do 750 000 EURO netto na „Usługę ochrony osób, mienia i obiektów Sądu Rejonowego w Żaganiu w okresie od 01.01.2018r. do 31.12.2019r.” przedstawia treść pytania, które wpłynęło do Zamawiającego w dniu 29 listopada 2017 r. drogą teletransmisji elektronicznej (mailowej)  wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Proszę o potwierdzenie, że jeżeli zamierzamy korzystać z podwykonawcy w zakresie podjazdu grupy interwencyjnej zadowalającym  dla Zamawiającego, będzie zaznaczenie w załączniku nr 4 wariantu "będę dysponował grupą interwencyjną..."? 

Odpowiedź:
Tak, w załączniku nr 4 należy określić, że "będę dysponował grupą interwencyjną..." oraz wskazać, że ta część przedmiotu zamówienia będzie wykonywana przez podwykonawcę i wskazać kogo
Pytanie nr 2

Jaki Harmonogram ochrony przewidziany jest w weekendy? Sformułowanie "w pozostałych godzinach całodobowo - jeden pracownik ochrony" dotyczy pozostałych godzin w dni robocze czy również w weekendy?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że powyższe sformułowanie dotyczy zarówno dni roboczych jak i świątecznych oraz weekendy.
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